

Poznań, dnia 2008-05-06

EZ/.....2642...../2008

**Wg rozdzielnika:  
do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne**

dotyczy: przetargu nieograniczonego 47/2008 sprzęt medyczny jednorazowego użytku - sterylne.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęło zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

**PYTANIE:** dot. Pakietu II poz. I i2

Prosimy o dopuszczenie rurki odoskrzelowej dwukanałowej lewej i prawej z dwoma mankietami niskociśnieniowym z innego materiału niż z poliuretanu o równie dobrych właściwościach użytkowych.

Rurki z mankietami z poliuretanu posiada jedynie firma Covidien, ale ich rurki nie są silikonowane.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza – oferta ma być zgodna z wymaganiami SIWZ. W uzasadnieniu Zamawiający informuje, iż mankiety tchawiczy wykonane z poliuretanu jest trwalszy, bardziej odporny na uszkodzenia mechaniczne (np. zęby, trudne turbacje).

**PYTANIE:** dot. Pakietu III poz. I

Prosimy o dopuszczenie rurki intubacyjnej zbrojonej jak w opisie w SIWZ, ale bez oznaczenia średnicy mankieta na baloniku kontrolnym

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rurki intubacyjne zbrojone bez oznaczenia średnicy mankieta na baloniku kontrolnym, ale z oznaczonym rozmiarem rurki.

**PYTANIE:** dot. Pakietu III - poz. 2

Czy Zamawiający dopuści rozmiar rurek zgodny z ISO dla roz. 3 – 90 mm vel dla roz. 2 – 80 mm?

**Odpowiedź:**

Jeżeli proponowana rurka ustno-gardłowa spełnia wszystkie wymogi rurki 2/90 lub 4/90 to zamawiający dopuszcza taką rurkę.

Z poważaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna